

JUPOL

Bijela unutarnja boja

JUPOL KONCENTRAT

Visokopokrivna bijela unutarnja boja

JUPOL RUSTIKAL

Reljefna bijela unutarnja boja

Opis i područje upotrebe

Boje iz obitelji **JUPOL** su zidne boje za unutarnje radove koje odlikuje visoka bjelina, dobra paropropusnost i dobra pokrivna moć, razrjeđuju se vodom i alkalno su postojane.

Uvrštavamo ih među ekološke zidne boje koje nisu štetne za zdravlje. Prebojene površine otporne su na "suho trljanje". Čišćenje, odnosno održavanje mokrom krpom nije moguće.

Boje iz obitelji **JUPOL**

preporučujemo za dekorativnu zaštitu unutarnjih zidnih i stropnih površina u stambenim objektima, školama, vrtićima, poslovnim i drugim javnim objektima, te u prostorijama obrtničkih i industrijskih objekata, za koje nisu izraženi neki posebni zahtjevi za obradu zidnih i stropnih površina.

JUPOL KONCENTRAT je zidna boja za unutarnje radove koju odlikuje iznimna pokrivna moć, tako da je za bojenje ne pretjerano prljavih površina dovoljan jedan nanos. Boja "kremastog" izgleda smanjuje špricanje i kapanje na najmanju moguću mjeru. Posebno ga preporučujemo za "brza" i česta obnavljajuća bojenja manje opterećenih zidnih i stropnih površina u prostorijama, u kojima je iz bilo kojeg razloga potrebno održavati izgled trajne i potpune urednosti.

JUPOL RUSTIKAL sadrži posebno obrađen granulat od iverice, koji prebojenim površinama daje karakterističan,

ne previše grub reljefan izgled. Obrađena površina jako podsjeća na površinu reljefne tapete i ostaje dovoljno izrazita i nakon dvostrukog obnavljajućeg bojenja JUPOLOM ili njemu sličnim bojama.

Sastav

Sastav: vodena disperzija polimernih veziva, punila, pigmenti, specijalni dodaci. Osušen premaz je zdravstveno besprijekoran.

Nijanse: JUPOL: bijela, 150 pastelnih nijansi po skali boja BARVE IN OMETI (oznake nijansi završavaju brojem 3, 4 ili 5 ; JUMIX sustav). Pastelne nijanse možemo dobiti i dodavanjem sredstva za nijansiranje (DIPI COLOR, DIPI KONCENTRAT, UNITON) ili miješanjem s ostalim disperzijskim bojama. JUPOL KONCENTRAT, JUPOL RUSTIKAL: bijela, nijansiranje nije moguće.

Podloga

Podloga mora biti čvrsta, suha i čista, bez slabo vezanih djelova, praha, masnih mrlja i drugih nečistoća. Nove podložne žbuke prije bojenja sušimo 3 do 4 tjedna (najmanje 7 do 10 dana za svaki cm debljine, za lake – toplinsko-izolacijske žbuke to vrijeme iznosi od 5 do 7 dana), za betonske podloge to vrijeme iznosi najmanje mjesec dana (navedeno vrijeme sušenja vrijedi za normalne uvjete: T = +20 °C, rel. vl. = 65 %).

Prije nanošenja mase za izravnavanje obavezno dezinficiramo i očistimo sve površine zaražene zidnim algama i plijesnima.

Odgovarajuće podloge:

neprebojene - unutarnje zidne i stropne površine:

vapnencementne i cementne žbuke, obloge od kvalitetnih gips-kartonskih ploča, površine zaglađene kvalitetnim masama za izravnavanje, betonske površine, vlaknencementne ploče, ploče od iverice. Moguć je nanos na dobro prihvaćene stare disperzijske premaze i dobro prihvaćene vapnene premaze, te na sve vrste dekorativnih žbuka. JUPOL RUSTIKAL nanosimo samo na glatke površine.

Neodgovarajuće podloge:

površine prebojene bojama izrađenim na osnovi krede, površine prebojene uljanim bojama, lakovima i emajlima. Prije nanosa boja iz skupine JUPOL navedene premaze uklonimo u cjelosti.

Nanošenje boja

Prije bojenja na očišćenu podlogu nanesimo odgovarajući temeljni premaz. JUPOL nanosimo valjkom, kistom ili špricanjem. Za strojno nanošenje preporučujemo agregate iz skupine Farbmeister W, Finish, Superfinish, Airless EP i Fine Coat (WAGNER GmbH), te LM-92/K i Airless 4000 F (SATA GmbH). JUPOL KONCENTRAT i JUPOL RUSTIKAL nanosimo samo kratkodlakim valjkom.

Podloga	Temeljni premaz	Međupremaz i završni premaz
Normalno upojne podlage: vapnene, vapnencementne i cementne žbuke, kvalitetni beton, gipskartonske ploče	AKRIL EMULZIJA : voda = 1 : 1 (ca. 100 g/m ²) vrijeme sušenja: 4 – 6 sati (T = +20 °C, rel. vl. = 65 %)	JUPOL JUPOL KONCENTRAT jednostruki nanos
Dobro prihvaćeni disperzijski premazi, površine izravnane Jubolinom/Nivelinom	Nije potreben	JUPOL RUSTIKAL međupremaz: • JUPOL • JUPOL KONCENTRAT

	JUPOL	JUPOL KONCENTRAT JUPOL RUSTIKAL
Nanos	Kist, valjak, špricanje	Kratkodlaki valjak
Potrošnja (međupremaz i završni premaz)	ca. 190 ml/m ² .	Jednostruki nanos Jupol koncentrat: 150 - 190 ml/m ² Jupol rustikal: ca. 600 ml/m ²
	Potrošnja ovisi o grubosti i upojnosti podloge. Točnu potrošnju odredimo pokusom na objektu.	
Vrijeme sušenja (20°C, 65 % rel. vl.)	4 – 6 sati, nakon čega je moguć drugi nanos boje.	
Rijeđenje, nijansiranje	Do 10% s vodom. Boju najprije temeljito promiješamo, nakon toga rijedimo s vodom ili nijansiramo. Boju nijansiranu u više posuda međusobno izmiješamo – egaliziramo.	Ne rijedimo, ne nijansiramo. JUPOL KONCENTRAT prije upotrebe NE MIJEŠAMO.
Pakiranje	JUPOL plastična vedra 2 l, 5 l, 10 l, 12,5 l, 15 l	JUPOL KONCENTRAT plastična vedra 5 l i 16 l JUPOL RUSTIKAL plastična vedra 5 l i 16 l
Skladištenje	18 mjeseci, NE SMIJE SMRZNUTI, zaštititi od sunca.	12 mjeseci, NE SMIJE SMRZNUTI, zaštititi od sunca.

Tehnički podaci		JUPOL	JUPOL KONCENTRAT	JUPOL RUSTIKAL
Gustoća(kg/dm ³)		ca. 1,60	ca. 1,63	ca. 1,53
Paropropusnost EN ISO 7783-2	Koeficijent μ (-)	< 100	< 200	< 120
	Sd vrijednost (m)	< 0,01, razred I visoka paropropusnost	< 0,03 razred I visoka paropropusnost	< 0,02 razred I visoka paropropusnost
VOC(HOS) hlapive organske tvari (g/l)		< 0,1	< 0,1	< 0,1
Razvrstavanje po SIST EN 13 300				
Otpornost na mokro čišćenje		Premazi nisu otporni na mokro čišćenje		
Pokrivenost		razred 2 kod 9 m ² /l		–
Sjaj		mat	mat	mat

Temperatura ugradnje:

Boje nanosimo samo u odgovarajućim vremenskim i mikroklimatskim uvjetima: temperatura zraka i zidne podloge ne smije biti niža od +5 °C i viša od +35 °C.

Rukovanje s otpacima

Tekući otpad ne smijemo uklanjati zajedno s kućnim otpacima, proljevati ga u vodu, kanalizaciju ili u tlo. Stvrdnute ostatke obrađujemo kao **komunalni otpad** s klasifikacijskim brojem **08 01 12** odnosno **građevinski otpad** s klasifikacijskim brojem **17 09 04**. Očišćena ambalaža se može reciklirati.

Čišćenje alata

Alat temeljito operemo vodom odmah nakon upotrebe.

Zaštita na radu

Poštujte opća uputstva i propise za zaštitu pri radu za građevinske, odnosno ličilačke radove, upotreba posebnih sredstava za osobnu zaštitu i posebni uvjeti za siguran rad, prilikom upotrebe boja iz skupine JUPOL, nisu potrebni.

Zdravstvena ispravnost

Na osnovi ispitivanja Zavoda za zdravstveno varstvo u Mariboru JUPOL je u skladu s kriterijima EU direktive 2002/739/EC i RAL UZ 102, rujan 2003. te se može označavati ekološkim znakom - "plavi anđeo" .

Kontrola kvalitete

ISO 9001 i ISO 14001, stalno ispitivanje u vlastitim laboratorijima, povremeno i u neovisnim stručnim ustanovama u zemlji i izvan nje.

Povezivanje s drugim Jubovim proizvodima

Gledaj tehničke listove:

- 01** Temeljni premazi,
- 19** Sredstva za nijansiranje

Tehnička uputstva navedena u ovom prospektu nastala su na osnovi naših iskustava i s ciljem da se prilikom upotrebe proizvoda postignu optimalni rezultati. Za štetu, prouzrokovanu zbog pogrešnog izbora proizvoda, zbog nepravilne upotrebe ili nekvalitetnog rada, ne preuzimamo nikakvu odgovornost. Među istim bojama iz različitih proizvodnih šarži moguće su manje razlike u nijansama, koje od boja prikazanih u skali boja odstupaju najviše za $\Delta E = 1,0$ i $\Delta a = 0,4$. Za kontrolu navedenih odstupanja mjerodavan je osušen nanos na standardnom testnom kartonu. Razlike u nijansama koje su posljedica nanošenja boje na drukčije upijajuće podloge ili tehnike i uvjeta ugradnje, ne mogu biti predmet reklamacije.

Ovaj tehnički list dopunjuje i zamjenjuje sva prethodna izdanja, pridržavamo si pravo za eventualne kasnije promjene i dopune. **Veljača 2006**

JUB kemična industrija d.d., Dol pri Ljubljani 28, 1262 Dol pri Ljubljani, SLOVENIJA
tel.: (01) 588 41 00 h.c., 588 42 17 prodaja, 588 42 18 (080/15 56) svetovanje; fax: (01) 588 42 50 prodaja,
e mail:jub.info@jub.si; http://www.jub.si



ISO 9001 Q-159
ISO 14001 E-034

